
ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos cinco dias  do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 580, 

a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às vinte horas 

assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI. – 

Na primeira e segunda secretaria funcionaram os vereadores José 

Eduardo Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada averiguou-se a 

presença dos vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, Leones da 

Silva Batista, Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luiz 

Henrique Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina 

Rodrigues e Thiago Marques. – Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. – Inicialmente 

agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos 

internautas que acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. 

– Em seguida convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do 

expediente que constou do seguinte. – Leitura da ata da 6ª (sexta) sessão 

ordinária, que foi dispensada mediante solicitação do nobre vereador 

Leones da Silva Batista, a qual colocada em discussão e votação, foi 

considerada aprovada por unanimidade.  - OFÍCIOS DO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL: nº 151/2025:- Respondendo através do 

Senhor Jamil Mattioli Junior, Secretário Municipal de Esportes Lazer e 

Turismo,  requerimento nº 035/2025, de autoria do nobre vereador Thiago 

Marques, informando que não há profissionais atuando no Centro de 

Formação de Handebol. nº 152/2025 – Respondendo através da Senhora 

Marcia Regina dos Anjos, Agente Administrativa – RH, requerimento nº 

034/2025, de autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, referente a 

possibilidade de alterações nas regras de gozo e conversão da licença-

prêmio dos servidores públicos municipais. – nº 155/2025:- 

Encaminhando Projeto de Lei nº 025/2025:- Denomina “Farmácia 

Municipal Vereador Celso Luiz Lanza” o imóvel que especifica. – nº 

156/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 026/2025:- Dispõe sobre o 

Plano Plurianual para o Quadriênio de 2026/2029 e dá outras 

providências. – nº 157/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 

027/2025:- Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração da 

Lei Orçamentária do Município para o exercício de 2026 e dá outras 

providências. – nº 158/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 

028/2025:- Dispõe sobre a criação de cargo no Quadro de Pessoal 



Permanente da Prefeitura do Município de Santa Adélia e dá outras 

providências. – nº 159/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 

029/2025:- Acrescenta §§ 5º, 6º e 7º no Art. 2º da Lei nº 3858 de 05 de 

Dezembro de 2023 e dá outras providências. - PROPOSIÇÕES 

APRESENTADAS PELOS SENHORES VEREADORES:- 
REQUERIMENTOS AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL – De 

autoria do nobre vereador Thiago Marques:- 1º)-  solicitando 

informações a respeito da Lei 14.434, de agosto de 2022 , que estabeleceu 

o piso salarial da enfermagem, proporcionalmente a carga horária de 

trabalho para os profissionais da saúde, tanto de serviços públicos, quanto 

de serviços privados. – Posto em discussão e votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. – 2º)- solicitando as seguintes informações:- 

a)- Há estudos para implantação ou substituição das lâmpadas da 

iluminação pública para LEDs. – b)- Há previsão para o início da troca. 

C)- Há um prazo estimado para a execução de toda a troca das lâmpadas, 

incluindo os Distritos de Botelho, Santa Rosa e Ururaí. – Posto em 

discussão o Vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior disse:- “ Senhor 

Presidente, realmente esse é um requerimento importante, de uma 

demanda importante e que a gente deve lutar bastante por isso, inclusive 

já foi motivo de projeto aqui de minha autoria também, para que os novos 

loteamentos possam ser todos com iluminação de Led é lógico que a parte 

que existe dessas luzes antigas deve ser feita pela Prefeitura, então 

importante que a gente tem esse posicionamento, porque é uma 

reivindicação muito importante e que a população realmente está aí 

desprovida dessas melhorias, então é um requerimento muito importante 

e conte com meu apoio.- Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade. – REQUERIMENTO VERBAL:- De autoria do nobre 

vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, solicitando as seguintes 

informações a respeito dos buracos nas vias públicas, além dos buracos 

que estão sendo abertos para manutenção da rede de água e de esgoto:- 

Existe contrato com alguma empresa para prestação de serviço? Se existir, 

enviar todo o contrato firmado, e se negativo, o que está acontecendo, o 

que está impedindo que seja realizado esses tapas buracos, e qual a medida 

emergencial está sendo tomada para que seja realizado os tapa buracos em 

nosso Município. - Posto em discussão e depois de vários debates entre os 

nobres vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e Leones da Silva 

Batista, o senhor presidente coloca o referido requerimento em votação o 

qual verificou-se cinco votos favoráveis dos vereadores Altair Pavani, 

José Eduardo Aguiar, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Paulo Henrique 



Gonçalves Junior e Roberta Regina  Rodrigues e três votos contrários dos 

vereadores Leones da Silva Batista, Luciano de Lima e Thiago Marques.   

Ficando, portanto, aprovado o referido requerimento.  –  

REQUERIMENTOS DE PESAR:- De autoria do nobre vereador Luiz 

Henrique Malavazzi- a)- solicitando que seja registrado na Ata de nossos 

trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do  Senhor Osmair dos 

Santos (Pita), e que seja oficiado a Excelentíssima  Família enlutada, 

comunicando a deliberação desta Edilidade. -b)- solicitando que seja 

registrado na Ata de nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo 

falecimento do  Senhor Francisco Simão Rodeiro (Chico Rodeiro), e que 

seja oficiado a Excelentíssima  Família enlutada, comunicando a 

deliberação desta Edilidade. - c)- solicitando que seja registrado na Ata de 

nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do  Senhor 

Alisson Antonio Iembo, e que seja oficiado a Excelentíssima  Família 

enlutada, comunicando a deliberação desta Edilidade. - INDICAÇÕES 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL. – De iniciativa do nobre 

vereador Leones da Silva Batista:- a)- sugerindo a possibilidade de 

instalar uma lombada na Rua Bruno Cerneviva, no Jardim Zanqueta. -  b) 

- sugerindo a possibilidade de oferecer agasalhos para os alunos da rede 

municipal de ensino infantil e fundamental, como forma de  assegurar 

saúde e bem-estar dos estudantes durante os períodos de clima frio. – De 

autoria da nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues, sugerindo a 

possibilidade de uma revitalização do parquinho da Praça da Matriz com 

limpeza da área, troca da areia, melhorias na iluminação e inclusão de 

novos brinquedos. – De autoria do nobre vereador Thiago Marques, 

sugerindo a possibilidade de instalar uma lombada ou uma “lombofaixa”  

na Avenida Doutor Luiz Dumont, próximo a Instituição de Assistência 

Social Ezequiel – IASE. – CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- 

Ofício nº 095/2025:- Do Excelentíssimo Senhor Luiz Henrique 

Malavazzi, presidente desta Casa de Leis, apresentando Balancetes da 

Receita e Despesa deste Legislativo correspondente ao mês de abril de 

2025. – Ofício nº 2110/2025/DERSP-CGR.9, do Senhor Orsi Pereira 

Duarte Júnior, Coordenador Geral Regional-CGR-9 do Departamento de 

Estradas de Rodagem, respondendo requerimento nº 018/2025 de autoria 

do nobre vereador Luiz Henrique Malavazzi, referente se há estudos de 

construção de rotatórias, na Estrada vicinal Eloy Venâncio da Silva (SAD 

010) que liga Santa Adélia a Fernando Prestes. – Encerrada a matéria do 

expediente, fizeram uso da palavra pela ordem de inscrição os vereadores,  

Luciano de Lima, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina 



Rodrigues e Luiz Henrique Malavazzi.- 1º) – Luciano de Lima. – “Boa 

noite a todos, cumprimento a Mesa Diretora, os nobres colegas e a nobre 

colega, os funcionários da Casa, cumprimento os munícipes aqui 

presentes e os munícipes que nos acompanham de forma virtual, através 

da TV Câmara e Fecebook.  – Senhor Presidente, gostaria de falar aqui 

sobre a educação/ensino, todos sabemos que a educação de qualidade é a 

base de qualquer sociedade que queira ser sadia e próspera, diante disso 

temos que cuidar das nossas crianças tanto no processo de ensino 

aprendizagem, quanto na sua saúde, então se faz necessário que tenhamos 

interesse na área de saúde psicológica, mental e de outros problemas 

neurológicos, e também Senhor Presidente que olhemos também para os 

professores, que muitas são mães e pais de crianças e precisam ser sempre 

valorizados, reconhecidos e cuidados. -  Quero falar aqui também, sobre 

o espaço da criança, que a partir de amanhã estará aberto das oito as doze 

horas e das treze as dezessete horas, de terça a sexta feira, uma excelente 

noticia para as crianças e para as mamães e os papais, já aproveito para 

sugerir ao Prefeito que o espaço a criança possa a ficar aberto aos finais 

de semana também, para que os pais ou responsáveis possam trazer as 

crianças para se divertirem, aproveito também para parabenizar o prefeito 

por essa atitude, depois de tanto tempo abrir o “Espaço da Criança”. – 

Quero finalmente, nome de minha mãe, Dona Marlene, desejar um Feliz 

dia das mães a todas a mães, a ser comemorado no próximo domingo dia 

onze de maio. – Obrigado a todos. – 2º)- Paulo Henrique Gonçalves 

Junior:- “Senhor Presidente boa noite, Mesa Diretora, aos nobres colegas, 

funcionários da Casa, a todos que aqui nos honram com sua presença, 

também ao Vice-Prefeito o “Zé Roberto”, tantas outras pessoas, não vou 

denominar para não correr o risco de esquecer alguém, também todos 

aqueles que hoje estão assistindo de forma on-line. – Gostaria nesse dia 

de tocar o aparte de um assunto que acredito que foi o assunto do dia,  aqui 

dentro também  e principalmente nas repartições públicas, pois tínhamos 

na pauta da sessão de hoje, um projeto que falava referente ao desconto 

de dia nas faltas dos funcionários públicos no vale de alimentação, todos 

aqui sabem, todos estão empenhados em ajudar o funcionário público, em 

fazer realmente a diferença e lutar sempre por melhorias e a gente se 

deparou com esse projeto que não vem de encontro dessas bem feitorias, 

então eu deixo aqui, fico até contente que foi retirado da pauta de hoje 

para que a gente possa aí ter um tempo e rever esse projeto para que não 

passe a vigorar isso no nosso município, pelo contrário reforçar o pedido 

para que aumente o valor do vale alimentação dos nossos funcionários 



públicos, essa é uma luta que a gente tem de longa data e continuaremos 

aqui batalhando para que isso aconteça então quando chegar o projeto 

nesse sentido, de aumento, com certeza serei favorável, se não, não serei 

favorável mesmo com algumas justificativas. – Também gostaria de falar 

da Farmácia Municipal, voltar a falar pois hoje está presente o “Edson” 

irmão do Celso Luiz Lanza (Chapéu) e aquele espaço já era denominado 

“Centro de Cursos de Qualificação Profissional Vereador Celso Luiz 

Lanza” e agora passa a ser denominado “Farmácia Municipal Vereador 

Celso Luiz Lanza”, então é algo muito merecedor uma pessoa que tanto 

contribuiu para o nosso município e com certeza a gente deve sim manter 

perpetuado o nome dele nesse espaço público. – Finalizo o dia de hoje 

desejando um Feliz dia das mães, domingo vamos comemorar o dia das 

mães, gostaria em nome  da minha mãe “Cristina” e da minha Sogra 

“Alexandra” parabenizar todas as mães Santa-adelienses pelo dia das 

mães, mãe que é exemplo de perseverança, de garra, de determinação, mas 

que muitas vezes também criam seus filhos sozinha e muito bem criados, 

então parabéns a todas as mães Santa-adelienses, sintam-se abraçado por 

mim neste dia, parabéns. Muito obrigado a todos- ROBERTA REGINA 

RODRIGUES:-Boa noite a todos, gostaria de aproveitar o momento para 

mandar um beijo especial, hoje é o aniversário da minha mãe “Cleonice”, 

desejar também um Feliz dia das mães, desejar ainda um feliz aniversário 

a minha enteada “Malu” que amanha comemora mais um ano de vida, um 

beijo pra ela também. – Desejar finalmente um feliz dia das mães a todas 

as mães Santa-adelienses. – Comentou a respeito do requerimento verbal 

de autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, 

apresentado na presente sessão referente aos inúmeros buracos nas vias 

públicas do nosso município, como também do projeto de Lei nº 028/2025 

– Que dispõe sobre a criação de cargo no Quadro de Pessoal Permanente 

da Prefeitura do Município de Santa Adélia e dá outras Providências bem 

como do Projeto de Lei nº 029/2025 – Que Acrescenta §§ 5º, 6º e 7º no 

Art. 2º da Lei nº 3858 de 05 de dezembro de 2023 e dá outras providências,  

enviados pelo senhor Prefeito Municipal. - LUIZ HENRIQUE 

MALAVAZZI:- “Boa noite Senhores vereadores, munícipes que estão 

presentes nesta sessão e a todos que nos acompanham pela TV Câmara e 

Facebook . – Venho a presença de toda população e dos nobres colegas 

informar que o projeto nº 029/2025, que altera a lei do auxilio 

alimentação, precisa ser melhor analisado, pois interfere diretamente no 

valor que os funcionários vão receber, pois se houver faltas, o vale 

alimentação sofrerá descontos. – Assim, estamos analisando alterações no 



texto do projeto, juntamente com as comissões, de Justiça e Redação, que 

tem como presidente o vereador Luciano de Lima, Vice-Presidente o 

vereador Thiago Marques, e membro o vereador José Eduardo Aguiar, na 

Comissão de Finanças e Orçamento, que tem como presidente o vereador 

Leones da Silva Batista, Vice-Presidente o vereador Altair Pavani e 

membro o vereador Thiago Marques, para melhor atender os funcionários 

e não prejudicar o recebimento do ticket alimentação.- Quero desejar um 

Feliz dia das mães para todas as mães Santa-adelienses e principalmente 

a minha mãe Maria José da Silva Malavazzi, “ZEZA”. -  Não havendo 

mais nenhum vereador para fazer uso da palavra o Senhor Presidente 

solicita ao Senhor Secretário a efetuar a leitura da  ORDEM DO DIA  que 

constou do seguinte:- Projeto de Lei nº 025/2025:- Do Senhor Prefeito 

Municipal – Denomina “Farmácia Municipal Vereador Celso Luiz Lanza” 

o imóvel que especifica, com pareceres favoráveis das comissões 

competentes. – Posto em discussão o Vereador José Eduardo Aguiar 

disse:- “Senhor Presidente, quero primeiramente cumprimentar o “Gordo” 

que está presente aqui representando a família Lanza e dizer da historia do 

“Chapéu” o “Chapéu”, foi um dos vereadores mais atuantes que tivemos 

aqui nesta Casa de Leis, autor de várias emendas e verbas públicas que 

fizeram a nossa população crescer e ser beneficiada, poderia citar aqui 

muitas, tem a quadra de esportes, o parquinho, o pessoal do Skate  foi 

beneficiado, todas emendas conseguidas através do “Chapéu”, e o 

reconhecimento maior para uma família é quando se perpetue o nome de 

um ente querido em um prédio público, e é isso que está acontecendo com 

o “Chapéu”, quero em nome de toda a população, não só em nome dessa 

Casa não, viu “Gordo” homenagear e agradecer toda a sua família pelo 

“Chapéu” por tudo o que ele fez por nós, é o mínimo que a gente está 

podendo fazer por vocês é ir a favor desse projeto, um nome muito bem 

escolhido, então parabéns a vocês”. – Paulo Henrique Gonçalves 

Junior:- “Senhor Presidente, também gostaria de mais uma vez reforçar 

e dizer da felicidade de ter a oportunidade da gente manter o nome do 

Celso Luiz Lanza o “Chapéu” naquele espaço público, como bem disse o 

vereador José Eduardo Aguiar, a gente agradece em nome da família todo 

o trabalho que ele prestou ao nosso município, então gostaria de deixar 

registrado aqui nos nossos trabalhos. – Luciano de Lima – “Senhor 

Presidente, eu também gostaria de me manifestar, uma homenagem mais 

do que justo manter o nome do Celso Luiz Lanza o “Chapéu” na Farmácia, 

agora municipal, todos conheceram o “Chapéu” e a grande maioria da 

população foi beneficiada por algumas das benfeitorias que o “Aguiar” 



citou. Meus parabéns. - Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade em única discussão.- Encerrada a matéria da Ordem do dia 

e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente comunica a todos que a 

próxima sessão ordinária será no dia 19(dezenove) do mês em curso, 

segunda feira, as vinte horas.  - Nada mais havendo a tratar agradeceu a 

presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas que 

acompanham nossos trabalhos, dos funcionários da Casa, dando a seguir 

em nome de Deus por encerrada a presente sessão, desejando a todos uma 

boa  noite – E para constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR,  primeiro 

secretário  da Mesa da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que 

conforme o disposto na Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA 

ELETRÔNICA) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento da secretaria da Câmara Municipal, e após lida e aprovada 

é assinada. 
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